



国内统一连续出版物号:CN41-0004 总第16903期 今日8版

中共洛阳市委机关报 报头题字: 毛泽东 凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 全国百强报刊

2021年7月 星期一 26日 农历辛丑年 六月十七

中央组织部印发通知

在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用

新华社北京7月25日电 近日,中共中央组织部印发《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》。全文如下:

当前全国已陆续进入防汛关键期,防汛形势十分严峻。近日,河南等地持续遭遇强降雨,郑州等城市发生严重内涝,一些河流出现超警水位,个别水库溃坝,造成重大人员伤亡和财产损失。为深入贯彻落实党中央关于防汛救灾工作的决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,现就防汛救灾中充分发挥基层党组织

战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的各项通知如下。

一、各级领导干部要身先士卒、靠前指挥,在防汛救灾大考中践行初心使命。汛情就是命令,抗洪就是责任。各级领导干部要恪尽职守、勇于担当,采取得力措施应对灾情,确保人民群众生命财产安全。要深入遭受洪涝灾害地区,到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方,加强一线指挥、现场指导,确保抗洪有力、抢险有效、救灾有序,把灾害损失降到最低。(下转07版)

这在党和国家历史上是第一次

——记习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席到西藏庆祝西藏和平解放70周年并进行考察调研

时隔十年之后,恰逢同一天,7月21日。习近平总书记来到西藏,走进林芝。

2011年7月,习近平作为中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席率中央代表团,出席西藏和平解放60周年庆祝活动。那一次,自拉萨赴林芝再到日喀则,山高路远,一路走来感慨万千。

西藏和平解放70周年之际,庆祝中国共产党成立100周年大会召开后不久,总书记再赴这里。

此行,习近平总书记尽可能地多看一些

地方,多接触一些当地干部群众。从林芝到拉萨,此起彼伏的“扎西德勒”,载歌载舞的各族群众,哈达、热巴鼓、切玛、青稞酒,幸福的日子宛如绽放的格桑花。

这是一份活动丰富的考察日程。

21日,林芝。尼洋河大桥,林芝市城市规划馆,巴宜区林芝镇嘎拉村,工布公园;

22日,自林芝赴拉萨。听取川藏铁路建设情况汇报,考察川藏铁路拉林段建设运营情况,哲蚌寺,八角街,布达拉宫广场,西藏人民会堂,观看民族文艺演出;

23日,拉萨。会见接见西藏有关方面代表并合影,出席西藏自治区党委和政府工作汇报会并作重要讲话。

这些年,习近平总书记牵挂着这里,惦念着这里的乡亲们。一路上,触景生情。“目睹了雪域高原美丽壮观的风采,生机勃勃的新气象,感到高兴!”

“西藏和平解放70年来,在党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏,社会制度实现历史性跨越,经济社会实现全面发展,人

民生活极大改善,城乡面貌今非昔比。”

习近平总书记的话掷地有声。实践证明,没有中国共产党就没有新中国,也就没有新西藏,党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。

作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席到西藏庆祝西藏和平解放,这在党和国家历史上是第一次,习近平总书记强调:“就是要表达党中央对西藏工作的支持,对西藏各族干部群众的关怀。”

“我代表党中央,向奋斗在雪域高原的西

藏各族干部群众表示热烈祝贺和诚挚慰问!”

西藏的路:
已不是只有藏地雄鹰才能飞过

观西藏之变,从路开始。

世界屋脊,千年冰雪,崇山峻岭。地质条件复杂,加上高寒缺氧,这块西南边陲在漫长的岁月里被形容是“只有藏地雄鹰才能飞过的地方”。

解放前,放眼西藏竟没有一条能走汽车的路。(下转02版)

市委十一届十五次全会召开

全会表决通过《关于召开中国共产党洛阳市第十二次代表大会的决议》,决定中国共产党洛阳市第十二次代表大会于2021年9月召开

市委常委会主持 江凌讲话

本报讯(记者 李东慧 白云飞)24日,中国共产党洛阳市第十一届委员会第十五次全体会议召开,全会表决通过《关于召开中国共产党洛阳市第十二次代表大会的决议》。

全会由市委常委会主持。市委书记江凌作了讲话。徐衣显、赵会生、姜会峰、王琰君、陈淑欣、何伟、王飞、李保国、王军、李杏在主席台就座。

全会决定,中国共产党洛阳市第十二次代表大会定于2021年9月在洛阳召开。

全会指出,召开市十二次党代会,恰逢我们党走过百年光辉历程的重要历史节点,恰逢我们深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,关于河南工作的重要讲话指示精神,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键历史时刻,是全市40多万党员和700多万人民政治生活中的一件大事。召开这次党代会,最根本的是要旗帜定向、对标看齐,组织动员全市上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向阔步前进。要深刻认识市十二次党代会召开时间节点的不同寻常、肩负使命任务的不同寻常,围绕厘清思路、配强班子、凝聚力量,切实提升政治站位、把握政治要求、突出政治统领,确保习近平总书记重要讲话指示批示和党中央决策部署在洛阳条条落实、件件落地、事事见

效,使筹备召开党代会的过程成为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的过程,成为推动习近平新时代中国特色社会主义思想在洛阳落地生根、形成生动实践的过程。要把立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的要求,深入分析、科学把握洛阳发展所处的历史方位、存在的主要矛盾、今后的奋进方向,确保洛阳发展的方向正、路子明。

全会指出,实现率先高质量崛起,是新时代洛阳发展的目标所在、使命所在,也是全市人民的共同意志、共同愿望。站在新的历史起点上,要以战略眼光、创新思维、奋进姿态,坚持前瞻30年、谋划15年、做实近5年,科学描绘洛阳率先高质量崛起的蓝图。要把洛阳放在历史与未来相贯通、一域与全局相衔接的时空坐标中进行审视,深入研究发展规律和趋势,进一步弄清洛阳在新发展阶段所面临的形势任务、机遇挑战,积蓄蓄势谋势、识变应变求变,以战略谋划赢得历史主动。要围绕“建强副中心、形成增长极”,坚持目标导向、问题导向、结果导向,把实干争先的鲜明导向树得更牢。要严肃换届纪律,把“十严禁”等要求作为不可逾越的红线,教育引导广大党员干部讲政治、顾大局、守纪律,让遵规守纪成为一以贯之的自觉行动。市委将进一步树立正确的用人导向、激励导向、执纪导向,激励广大干部新时代

力、如何以主体功能区建设统筹区域发展、如何以乡村振兴促进城乡发展的协调、如何以碳达峰碳中和倒逼转型发展等重大课题,进一步明晰洛阳发展的战略方向、战略重点、战略路径。各级领导干部要充分发挥主观能动性,带头深入研究谋划工作,真正做到站位高、眼界宽、有思想、善创新。要坚持“开门写报告”,深入调研、集思广益,使党代会报告起草过程成为研究问题、谋划发展的过程,成为统一思想、凝聚力量的过程,引领全市上下以更清晰的方向路径、更坚定的信心决心,推动洛阳发展行稳致远。

全会强调,要着眼不断巩固发展良好政治生态,加强换届风气监督,大力弘扬清风正气,进一步释放“管党治党越来越严”“选人用人注重实干”的强烈信号,更好地引导和激励全市广大党员干部遵规守纪、干事创业。要严格落实中央、省委有关要求,将政治标准放在首位,严把政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关,严格履行规定程序,高标准做好党代会代表推选工作和新一届“两委”委员人选考察工作,把实干争先的鲜明导向树得更牢。要严肃换届纪律,把“十严禁”等要求作为不可逾越的红线,教育引导广大党员干部讲政治、顾大局、守纪律,让遵规守纪成为一以贯之的自觉行动。市委将进一步树立正确的用人导向、激励导向、执纪导向,激励广大干部新时代

新担当新作为。各级领导干部要带头围绕高质量发展干事创业,坚决抵制各种不正之风,做良好政治生态的引领者、实践者、推动者。

全会指出,今年是奋斗“十四五”、奋进新征程的开局之年,能否迈好第一步、见到新气象,直接关系到洛阳今后一个时期的发展态势气势,直接影响全市上下推动洛阳率先高质量崛起的信心决心恒心。要聚焦发展第一要务,统筹好党代会筹备与其他工作,确保换届期间各项重点工作节奏不变、力度不减、秩序不乱,确保实现“十四五”发展“开门红”。要着力稳定经济运行,继续把稳增长摆在全局工作的重要位置,加强对经济运行的深度分析和精准调度,深入开展“万人助万企”活动,着力抓好“三个一批”项目建设,以扎实的工作打赢“下半场”,促进全市经济积极向上,确保年度预期目标圆满完成。要深入开展党史学习教育,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为核心内容抓紧抓好,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,着力把党史学习教育成果转化为推动发展高质量的实际成效。要认真做好中央环保督察反馈问题整改工作,既解决突出环境问题,更倒逼企业转型、产业升级;扎实开展政法队伍教育整顿“回头看”和问题整改工作,着力打造政法铁军,为高质量发展提供坚强保障。(下转02版)

江凌在全市防汛工作视频调度会上强调 毫不放松抓好防汛救灾工作

本报讯(记者 李东慧)24日下午,在收听收看全省防汛救灾工作调度会后,我市召开防汛工作视频调度会,对进一步做好防汛救灾工作进行部署。

市委书记江凌指出,目前我市防汛形势整体平稳,但近日可能迎来新一轮强降雨,发生地质灾害等风险的几率仍然较大。各级各部门要密切关注雨情汛情,毫不放松抓好防汛救灾工作。

江凌强调,要进一步加强预测会商,气象、水利、应急管理、自然资源规划等部门密切协作,在科学预测基础上做好研判会商,针对风险隐患提前部署、采取措施,争取工作主动。要以乡镇为单位,对所有地质灾害隐患进行排查处置,对因工作不到位造成严重损失的将严肃问责。要抓紧做好水毁工程抢修和河道清理,提高防洪能力。要科学安排好水库泄洪,坚持安全第一,尽可能多腾出库容,防止强降雨后库下游防汛压力。要抓好尾矿库、淤地坝安全监控,加强检查巡查,明确值班值守责任人,对暴露出来的问题及时采取有效措施,确保防控到位。要着力做好灾后恢复重建,扎实做好群众工作,确保存在隐患房屋排除风险前群众不返回,统筹开展好农作物抢种等工作。要坚持未雨绸缪,紧盯地下停车场、地铁、隧道等重点区域,备好沙袋、抽水机等防汛设备,保护好电力配套设施,全面提升城市水安全风险防控能力。要统筹好发展和安全,在抓好防汛救灾工作的同时,毫不放松抓好经济运行、安全生产等工作,确保各项重点工作力度不减、秩序不乱。

徐衣显、王琰君、王军等参加调度会。

中国共产党洛阳市第十一届委员会第十五次全体会议关于召开中国共产党洛阳市第十二次代表大会的决议

(2021年7月24日中国共产党洛阳市第十一届委员会第十五次全体会议通过)

一、中国共产党洛阳市第十二次代表大会定于2021年9月在洛阳召开。

二、大会的指导思想和主要任务是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话指示批示精神,认真总结市十次党代会以来的工作,明确今后五年工作的总体要求、奋斗目标和主要任务,选举产生中国共产党洛阳市第十二届委员会和中国共产党洛阳市第十二届纪律检查

委员会,组织动员全市各级党组织、广大党员和干部群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,认真落实促进中部地区崛起、推动黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,抢抓构建新发展格局战略机遇,加快推进洛阳都市圈建设,着力建强副中心、形成增长极,实现率先高质量崛起,为全面建设社会主义现代化强市、奋力谱写新时代中原更加出彩的洛阳篇章不懈奋斗。

三、大会的主要议程是:1.听取和审查中国共产党洛阳市第十一届委员会的工作报告;2.审查中国共产党洛阳市第十一届纪律检查委员会的工作报告;3.选举中国共产党洛阳市第十二届委员会;4.选举中国共产党洛阳市第十二届纪律检查委员会;5.选举洛阳市出席中国共产党河南省第十一次代表大会代表。

四、代表名额、分配原则及产生办法。中国共产党洛阳市第十二次代表大会的代表名额为500名。代表名额的分配,由市委根据各选举单位所属党组织的数量、党员人数和工作需要确定;并由选举单位按照市委提出的选举办法和差

额比例,召开党员大会或代表大会或代表会议选举产生。解放军代表的选举工作,由洛阳军分区党委拟定具体方案,经洛阳市委批准后实施。

五、全会号召,全市各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦建强副中心、形成增长极,扎实做好当前各项工作,保持稳中有进、稳中向好的发展态势,走好全面建设社会主义现代化强市新征程,确保“十四五”发展开好局、起好步,以优异成绩迎接市十二次党代会胜利召开!

徐衣显督导检查防汛救灾工作时强调 标本兼治 彻底消除一切风险隐患 统筹兼顾 抓紧恢复正常生活生产

本报讯(记者 李三旺)昨日下午,市委副书记、代市长、市防汛抗旱指挥部指挥长徐衣显专题督导检查防汛救灾工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上、安全第一,发扬连续作战精神,抓紧查漏补短强弱,标本兼治、统筹推进、以利再战,以无当有做好应对下一轮强降雨各项准备。

在偃师区,徐衣显再次来到生活垃圾无害化处理场,察看堤坝除险最新进展并现场办公,要求提高站位、担当责任,让数据说话,保障加除险技术绝对可靠、质量绝对过硬,经得起新一轮强降雨检验。要把此次垃圾处理场除险加固作为典型案例,思想上教育、作业上借鉴,引以为戒、举一反三,对全市类似工程全面排查、摸清底数,彻查彻清各类风险隐患,确保万无一失。(下转02版)